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Varianta 2

* Se puncteaz a orice modalitate de rezolvare corect a a cerin telor.

* Nu se acord a fractiuni de punct. Nu se acord a punctaje intermediare, altele decéat cele
precizate explicit Tn barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota final a se calculeaz @ prin Tmp artirea la 10 a
punctajului total ob tinut pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
a. (3p)

Pentru raspuns corect si complet se acorda 3p; pentru rdspuns partial corect sau incomplet se
acorda 2p; pentru raspuns gregit sau lipsa acestuia Op.

b. (3p)

Pentru réspuns corect si complet se acordé& 3p; pentru raspuns partial corect sau incomplet se
acorda 2p; pentru raspuns gregit sau lipsa acestuia 0p.

c. (12p)

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda cate 2p (6 x 2p=12 p); pentru raspuns gresit
sau lipsa acestuia Op.

d. (12p)

pentru clasificare

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda cate 1p (6 x 1p=6 p); pentru rdspuns gresit
sau lipsa acestuia Op.

pentru caracterizare

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acordd cate 1p (6x1p=6p); pentru rdspuns gresit sau
lipsa acestuia Op.

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. (15p)

a. (6p)

Punctajul va fi repartizat astfel:

- prezentarea ideii de baza 1 punct

Pentru rdspuns corect si complet se acorda 1p; pentru raspuns gregit sau lipsa acestuia 0 p.

- cate 1 punct pentru fiecare valenta formativa precizata (5x1p=5puncte)

Pentru réspuns gregit sau lipsa acestuia Op.

b. (9p)

Punctajul va fi repartizat astfel:

- 3 puncte pentru mentionarea tuturor elementelor proiectarii didactice precizate in enunt;
Pentru rdspuns corect si complet se acorda 3p; pentru rdspuns partial corect sau incomplet se
acorda 2p; pentru raspuns gregit sau lipsa acestuia Op.

- 6 puncte pentru prezentarea scenariului didactic.

Pentru rdspuns corect si complet se acorda 6p; pentru rdspuns partial corect sau incomplet se
acorda 3p; pentru raspuns gregit sau lipsa acestuia 0p.
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2. (15p)
Punctajul va fi repartizat astfel:
- cate 1 punct pentru mentionarea fiecarui element in concordanta cu testul proiectat

(3x1p=3 puncte)
- cate 2 puncte pentru fiecare dintre cei 3 itemi. (3x2p=6 puncte)
Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda cate 2p; pentru fiecare raspuns partial corect

sau incomplet se acorda cate 1p; pentru rdspuns gresit sau lipsa acestuia 0p.

- cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect. (3x1p=3 puncte)
Pentru réspuns gregit sau lipsa acestuia Op.
- 3 puncte pentru distribuirea corecta a punctelor in cadrul baremului. 3 puncte

Pentru rdspuns gresit sau lipsa acestuia Op.

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
- procesul de invatamant: delimitari conceptuale 4 puncte
- Invatarea: delimitari conceptuale 4 puncte
- predarea: definirea conceptului 4 puncte
- evaluarea: delimitari conceptuale 4 puncte
- argumentarea necesitatii interactiunii intre cele trei procese 3 puncte
- evidentierea specificitatii relatiei intre:

* invatare si predare 2 puncte

* invatare si evaluare 2 puncte

* predare si evaluare 2 puncte
- coerenta si originalitatea argumentarii 5 puncte
Proba scrisa la economia intreprinderii Varianta 2

Barem de evaluare si de notare
Pagina 2 din 2



